



平成23年5月12日

各 位

会社名 株式会社ハークスレイ  
代表者名 代表取締役会長 青木 達也  
(コード番号: 7561 東証・大証一部)  
問合わせ先 専務取締役管理統括部長 佐子 弘和  
T E L 06 (6376) 8088

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月13日に提出しました「平成22年3月期 決算短信」において、下記のとおり一部訂正いたします。(訂正箇所は\_\_で示しております。)

記

訂正箇所 (平成22年3月期 決算短信 19ページ、20ページ)

訂正内容 (セグメント情報) 当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) における資産の金額に誤りがありましたので別紙のとおり訂正いたします。

【訂正前】

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	持ち帰り弁当 事業 (千円)	店舗運営事業 (千円)	店舗管理事業 (千円)	店舗コンサルティング 事業 (千円)	資産管理事業 (千円)
I 売上高					
(1)外部顧客への売上高	31,680,644	26,790,850	345,858	5,046,267	30,426
(2)セグメント間の内部売上 高又は振替高	503,585	3,718,753	264,855	4,582	—
計	32,184,229	30,509,603	610,714	5,050,849	30,426
営業利益又は営業損失 (△)	872,990	△134,261	240,158	△187,178	△47,463
II 資産、減価償却、減損損 失及び資本的支出					
資産	<b>21,423,774</b>	<b>15,470,818</b>	<b>8,179,280</b>	1,173,482	1,571,590
減価償却費	540,078	1,473,731	85,504	87,377	25
減損損失	43,523	—	—	15,402	—
資本的支出	1,312,563	2,282,060	—	29,077	—

	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
<b>I 売上高</b>				
(1)外部顧客への売上高	2,165,506	66,059,554		66,059,554
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	2,776,942	7,268,718	(7,268,718)	
計	4,942,448	73,328,272	(7,268,718)	66,059,554
営業利益又は営業損失(△)	53,668	797,934	(754,779)	43,154
<b>II 資産、減価償却、減損損失及び資本的支出</b>				
資産	<b>2,173,675</b>	<b>49,992,623</b>	<b>922,720</b>	50,915,344
減価償却費	77,116	2,263,834	177,975	2,441,809
減損損失		58,925		58,925
資本的支出	87,877	3,711,579	86,530	3,798,110

【訂正後】

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	持ち帰り弁当 事業 (千円)	店舗運営事業 (千円)	店舗管理事業 (千円)	店舗コンサルティング 事業 (千円)	資産管理事業 (千円)
<b>I 売上高</b>					
(1)外部顧客への売上高	31,680,644	26,790,850	345,858	5,046,267	30,426
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	503,585	3,718,753	264,855	4,582	—
計	32,184,229	30,509,603	610,714	5,050,849	30,426
営業利益又は営業損失(△)	872,990	△134,261	240,158	△187,178	△47,463
<b>II 資産、減価償却、減損損失及び資本的支出</b>					
資産	<b>18,826,084</b>	<b>15,308,510</b>	<b>8,815,450</b>	1,173,482	1,571,590
減価償却費	540,078	1,473,731	85,504	87,377	25
減損損失	43,523	—	—	15,402	—
資本的支出	1,312,563	2,282,060	—	29,077	—

	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
<b>I 売上高</b>				
(1)外部顧客への売上高	2,165,506	66,059,554		66,059,554
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	2,776,942	7,268,718	(7,268,718)	
計	4,942,448	73,328,272	(7,268,718)	66,059,554
営業利益又は営業損失(△)	53,668	797,934	(754,779)	43,154
<b>II 資産、減価償却、減損損失及び資本的支出</b>				
資産	<b>2,221,259</b>	<b>47,916,378</b>	<b>2,998,965</b>	50,915,344
減価償却費	77,116	2,263,834	177,975	2,441,809
減損損失		58,925		58,925
資本的支出	87,877	3,711,579	86,530	3,798,110

以上